Ipopniab «AHKeHEepHBIE HAYKI) 9 kJacc

Onumnuana «Beicimas npo6a» mpoBOAUTCS PU

nojaepxke Coepa, IPUBETCTBYEM YYaCTHUKOB “
copeBHOBaHUs! }

C6ep — munep mo co3AaHUI0 HHHOBALUM, KOTOpPbIE
3P PEKTUBHO HHTETPUPYIOTCS B )KU3Hb JIO/ICH.

H03I[paBJI$IeM — TbI ABJIACIIDb YUACTHHUKOM 3aKJIFOUYUTCIIBHOI'O 3Tara OJIMMIIUAa/JAbl 110
HaITpaBJICHHUIO ((I/IH)KeHepHBIe HAYKW.

Brnepen k HaykoemkuM TexHogorusam! XKemaem tebe OmucraTeabHOM mooep!

Bpems Buinoanenust — 200 MUHYVT.

I[umure pa3déopuuBo. OTBET NUIIKUTE HA CTPAHUILE C COOTBETCTBYIOIIIUM HOMEPOM BONpOCa.
Eciin ucnoJsib3yere 10NM0JHUTENbHBIN JMCT, 00513aTeJIbHO HAMMIIUTE 00 ’TOM HA OCHOBHOM
Jucte oTBeTa. Ec/in He 3HaeTe 0TBeTa, CTAaBbTE NMpPoOYepK. UepHOBUKH He OLIEHHBAKOTCS.

(MakcumasibHoe KosinyecTBo 6asioB — 100)
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Ipopniab «AHKeHEepHBIE HAYKI)

3apaua 1 (Makcumym — 25 6aJJ10B).

['oponckast mopoHasi CETh MPEACTABICHA OPUCHTUPOBAHHBIM rpadom, Tae y3isl 1, 2, 3,4, 5 —
3TO TEpPEeKPECTKU, TMEPETOHbI MEXAY Y3JIaMH TOPOXKHOW ceTh o0o3HaueHbl p&Opamu rpada,
KOTOpBIE UMEIOT Beca, KOTOPhIE 3allMCaHbl B PA3IMYHBIX CHCTEMaX CUMCIEHUS, 0003HaYaIoIue

BpeMs Ipoe3/a (B MUHYTAaXx).

Marpuia CMeXHOCTH rpaga:
1 2 3 4 5
1 0 111002 52s 0 0
2 0 0 110002 1F16 0
3 0 0 0 10100, 20s
4 0 0 0 0 2016
5 0 0 0 0 0
OTtBeThTE HA CIENYIOUINE BOIIPOCHI:
1. IlepeBenute Bce Beca B AECSITUUHYIO CUCTEMY CUHCIICHUS U ONPEIEINUTE, CKOJIbKO MUHYT
3aHUMAaET KpaT4YauIlnii IEPEroH MKy IBYMs y3JIaMH.
2. Tlo marpuiie CMEXHOCTH OTOOpa3UTE TOPOKHYIO CETh B BHJIE OPUEHTUPOBAHHOTO Ipada,
BeCa JOJDKHBI OBITh 0003HAYEHBI B JIECATUYHON CUCTEME CUUCIICHUSI.
3. Ompenenute MUHUMAIBHBIN IyTh (BpeMs) OT y31a A a0 y3na E.
4. Haiinure cyMMy BpEMEHH MEPETOHOB IO BCEM BO3MOKHBIM MaplIpyTaM, €CIu MaplipyT
MpoXOAuT OT 1 K 4 y37y uepe3 Tpu Meperoxa.
5. Ckomnbko GaifT morpeOyercs Isl XpaHEHHsI CTPOKU BECOB pebep B JIECATUYHOU cHCTEME

Omeemvl  00NICHLL  CONPOBOAHCOAMBC NOOPOOHOU  apeymenmayued. B oOnanke omeemos
VUACMHUKOM OO0JICHbL OblmMb NpuUedeHbl HeoOXoouMble 051 00bACHEHUs JIOCUKU peuleHUs

CUMCIICHUsA, €CIIHM 3aIlMCaTh BECa oe3 paBHCHHTeHeﬁ OT HAUMCHBIIICTO K HaI/I6OJ'ILIJ_ICMY? (1

OaiiT = 2 cuMBoOIIa).

PUCYHKU, hopmynbl, ananumuieckue 060CHOBANUA.
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1. IlepeBenem 3HaUYCHUS B JECATUUYHYIO CUCTEMY CUUCIICHUS:
11100, = 28,
525=42,
11000, = 24,
1F6= 31,
10100, = 20,
205 =16,
2016 = 32.
Takum 00pa3om, OTBET Ha MEPBBINA BoIpoc: 16.

2. Beca IMCPCBCACHBI B ICCATHIHYIO CUCTCMY CUUCJICHUA.

3. MuHuMaJbHBINA yTh OT 1 10 5
Heo0xoaumMo npuMeHUTh alnroputM JelKcTphl, pacCMOTPEB BO3MOKHbBIE Ty TH:
1. 13 1:
Ho 2: 28,
o 3:42.
2. 13 2:
Ho 3:28 +24 =52,
o 4:28 +31 = 59.
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3. U3 3:

o 4:42 +20=062,

Jo 5:42 +16=58.

4. 13 4:

o 5: 59 +32=91.

MuHMMaIbHBIN IO BpEMEHHU Iy Th: 1 - 3 - 5 - 58 MuHyT.
4. EAVHCTBEHHBIN MyTh IJIMHON 3 pEOpa:

1-2-3-4:28+24+20="72 (MUHyTHI).

5. Kaxmoe pebpo 3amucaHo JByMs CHUMBOJAMU B JIECITHYHON CHCTEMOU
curcienus (1 6aiT =2 cumBona).

VYropsaounm péOpa 1o BO3pacTaHUIO UX JeCATUYHBIX 3HaUeHuil: 16, 20, 24, 28, 31,
32, 42, torma ctpoka Oyner BeIrjsiaeTh 16202428313242, Bcero 14 cuUMBOJIOB,
no3ToMy 7 GalTOB.

Kpumepuu ouenku
JIns kaxkoro Bompoca:

1 6 - ecTb Kpynwuila BEPHBIX PACCYXICHHM, OJIHAKO MHOXKECTBO JIOTHUYECKUX U
apu(pMEeTUUYECKUX OIMOOK, JIMOO BEpHBIN OTBET 0€3 MOSICHEHUI

2 0 - ecTb BEpHbIE pPacCyXJCHHS, YaCTUYHO BEpPHBIH OTBET, OJHAKO €CTh
CYILIECTBEHHbIE JIOTHUECKUE/apu(hMETUYECKHE OITMOKU

3 0 - YacTUYHO/TIOTHOCTHIO BEPHBI OTBET, HO B JIOTHKE/BBIUUCICHUSX €CTh
HE3HAYUTEIbHbIE OIIHOKN

4 © - OTBET BEPHBIH, JOMYIIEHA OMKCKa

5 0 - 0e3 3aMeyaHui
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3apaua 2 (Makcumym — 25 6aJ10B).

Wnxenepsl pa3paboTanyu CBEpXOBICTPYIO 3apAIHYI0 CTaHIMIO AJI 3JEKTpoMoOuse Ha OCHOBE
YCKOPHTENS YacTULl. 3apsaHasi CTAaHIMS B 3aBUCUMOCTH OT 3HAUCHHH JBYX 3apsJ0B B BaKyyMe
ornpezenser pexuM pabotel. PaccMoTpuM aBa ciydas:
1. Tlepssrii 3apsax Q1= 2-10° K pacnonosen Ha paccrosHue 1,5 MeTpa OT BTOPOTo 3apsja
Q2. Mony1b cuiibl, C KOTOPOH TEPBBIN 3apsi AEUCTBYET Ha BTOpoH, paseH 0,2 H.
2. Tlepesrit 3apan Q1= 5-10° Kn pacnonoxen Ha paccrosiaue 0,5 MeTpa OT BTOPOTO 3apsija
Q2. Mony1b cuiibl, C KOTOPOW TIEPBBIiA 3apsi ACWCTBYET Ha BTopoid, paBeH 10 mH.

Pexumbl paboTHI:

Pesxxum paboTs Bpewms
Jnana3oH 3Ha4YeHUH 3apsaa Ul, B R1, Om MIOJIHOM
HazBanue
Q2, Kn 3aps/IKu, MUH
MoOIHHEHOCHBIH 1.10° - 1 1 000 100 2
Typ60o 1.10® - 9,99.10* 600 100 000 60
OnrumanbHbII 1.10° - 9,99.107 380 6 000 180
bepexunbrit 1-10%2  —  999.101° 24 10 000 360

YrpomieHHas AIeKTpUYECKasi cXeMa, Ha OCHOBE KOTOPOW (YHKIIMOHUPYET 3apsiiHasi CTAHIIHS,
npencraniena Ha pucyHke 1. Homunaner pesuctopoB R2=10 kOm, R3=8 kOm, R4=5 xOwm.

R1
Ul R3
i i

R4

(71
@

PucyHnok 1. YnponieHnas 3yieKTpudeckas cxema.

OTBeTbTE HA CINEAYIOIINE BOIPOCHI:
1. Paccuwuraiite 3HadeHue 3apsga Q2 W 3amMIIUTE HA3BaHHE PEXKHMMA, COOTBETCTBYIOIIETO
3Ha4YeHUIo 3apsaa Q2 1uist mepBoro ciryyast.
2. Paccuuraiite 3HaueHne 3apsna Q2 W 3anMIINTE HA3BAHHWE PEXKHMA, COOTBETCTBYIOIIETO
3HA4YeHUIO 3apsaa Q2 1yst BTOpOTo Cirydast.
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3. Ompenenute mokazaHue BoibTMETpa V1 1 cXembl, COOTBETCTBYIOIIEH NEpPBOMY
HOJYy4YEHHOMY CIIy4alo.

4. Omnpenenure nokazaHue BoJibTMETpa V1 1 cXeMmbl, COOTBETCTBYIOILIEH BTOPOMY
HOJYy4YEHHOMY CIIy4alo.

5. OmnpenenuThs B KAKOM U3 JIBYX CIy4aeB KOJIMYECTBO TEIUIOTHI, BBIIEISIEMOE Ha PE3UCTOPE
R4, 6yner Oosnbliie u mouemy.

Omeembl  Q0NJHCHBL  CONPOBOANCOAMBC NOOPOOHOU apeymeHnmayueu. B oOnanke omeemos
VUACTMHUKOM  OOJIHCHbI OblMb NpUBEOeHbl HeobXooumvle Oisi 0OBACHEHUS JI02UKU peuleHus
PDUCYHKU, YOPMYIIbl, AHATUMUYECKUE 0OOCHOBAHUSL.
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Pewenue
1. 3nadennue 3apsna Q2 onpenensercs u3 3akoHa KynoHa:
Fek Q1gz
r

_F-r?

QZ - k . Ql
H 2
k = =8,99-10°
4me, K2
[ToncraBnsiem 3HAYCHUS:
0,2-1,5%
Qs ~ 2,5-107° Kn

~899-10°-2-10-5
JlaHHOE 3HAYCHHE 3apsiia COOTBETCTBYET pexumy «Typooy.

2. 3nauenue 3apsana Q2 s BTOporo ciaydasi OnpeeNseTcss aHaTOTUIHO IyHKTY
1:
_ Fy ‘T 0,01-0,52
Qo =4 Qi 899-109-5-1075
JlaHHOE 3HaYCHHE 3apsi/ia COOTBETCTBYET pexuMy « ONTHMATBHBIN.

~ 5,56 107° Kn

3. Ilokazanus BoabTMETpa V1 COOTBETCTBYIOT MAJCHUIO HAMNPSOKCHUS Ha
pesuctope R4. [lanenue HampspkeHwe Ha pesuctope R4 ompenensieTcst
MOMOIIbIO 3aKOoHa OMma.

Onpenennm TOK NPOTEKAIOILIEH MO BCEU LIENHU:
U1l

RSKB
U1 s ciydas pexxuma «Typoo» pasro 600 B.
DKBUBAJIEHTHOE COMPOTHUBIICHUE PACCUYUTHIBACTCS CJICTYIONTUM 00pa3oM:
Rys = R12 + R3 + Ry
1 1 1

_ = — 4+ —
R12 Rl RZ

3nayenue conporuBieHust R1 nis cinyuas pexuma «Typ6o» paBao 100 kOwm.
DKBUBAJIEHTHOE CONTPOTUBJICHUE PABHO:

Ry =Ry +R;+R,=9091+8000+ 5000 = 22,09 kxOm
OOmumii TOK 11eTH paBeH:

U1l 600

I = =
Typ6o = p 7 22090
[Tanenue Hanpspkenue Ha pesuctope R4 cocraBur:
UR4 = R4 - ITyp60 = 135,8 OMm

~ 0,02716 A
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4.

Xopa pelleHus s JAHHOTO IyHKTa IOJMHOCTHEO aHAJOTMYEH NYHKTY 3.
Otnnuaerca Toiabko 3HadyeHus HanpsbkeHus U1=380 B u compoTuBieHus
R1=6 xOm m1s1 «ONTUMAIILHOT0Y» PEXKUMA.

Ry = Ri2 + R3 + R,
DOKBUBAJIEHTHOE COIIPOTUBIICHUE PABHO:

Ry =Ry +R3+R,=3750+8000+ 5000 = 16,75 kOMm

OOmwmii TOK 11NN paBeH:

U1l 380

IOI'[T = =

R, 16750

[Tanenue Hanpspkenue Ha pesucrope R4 cocraBur:
Ugs = R4 - Iy, = 113,43 OMm

~ 0,02269 A

KosnuecTBO TEMIOTHI, BBIIEIIEMOE Ha PE3UCTOPE, OMPEACISIETCS C
MOMOIIIBIO 3aKoHa J[xoyis-JIenua:

Q = I?Rt = IUt
Ornpenenum KOJIUYECTBO TEIUIOTHI IS IBYX CIIY4aeB:

Qrypso = ItypsoUrattypso = 0,02716 - 135,8 -3 600 ~ 13 238 [l
Qour = lonrUratonr = 0,02269-113,43-10 800 = 27 296 [Ix
Takum 00pa3om, KOJMYECTBO TEIUIOTHI, BhIAC/IsieMoe Ha pe3uctope R4 Oyner

oompiie s «ONTUMATBHOTOY» PEXUMA.

Kpumepuit oyenusanus

1.

Bepha 3amucana gopmyna cuiibl B3aUMOJCUCTBUS DJIECKTPUUECKUX 3apsI0B
(3akon Kymnona) s mepBoro ciydas — +2 6aiia

Bepna paccuuran 3apsn Q2 asns nepBoro ciyvast — +2 6ania

Bepna 3amucana gopmyna CrIbl B3aUMOJCUCTBUS DJCKTPUICCKUX 3apsI0B
(3axon Kynona) njis BToporo ciydast — +2 6ana

Bepna paccunran 3apsin Q2 ais BToporo citydasi — +2 6ania

Bepna 3ammcana ¢gopMyna SKBUBAJCHTHOTO COTPOTHBJICHUS [JISI TEPBOTO
ciyvasi — +2 Gasia

Beprna ompeneneHo  mokazanue  BoibTMeTpa V1 s cxemsl,
COOTBETCTBYIOIIIEH TIEPBOMY MOYYCHHOMY ciy4aro — +3 Oaa

Bepna 3amucana ¢opMyna SKBHUBAJICHTHOTO COMPOTHUBIICHUS [IJII BTOPOTO
ciydas — +2 Gamia

Bepna omnpeaeneHo  moka3zaHue — BojabTMeTpa V1 WIS CXEMBI,
COOTBETCTBYIOILIEH BTOPOMY HOJyUYEHHOMY Cllydaro — +3 Oaiia

Bepna 3anmcana Qopmyna s pacyeTa KoJIMuecTBa TEIIOTHI (3aKoH
Jlxoyns-Jlenna) — +3 Ganna.

10.BepHa yka3aHO B KakOM Cily4ae KOJIMYECTBO TEIJIOTHI Oyner Oosblie — +4

Oasuia.
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3apaua 3 (Makcumym — 25 6aJJ10B).

Ha 3aBone paGoTaer aBTOMaTH3MpOBaHHAS KOHBEHEpHAs JIMHUS, TPAHCHOPTHUPYIOLIAsl TPy3bl
maccoi 10 kr, mpeacrapistonue codoil KyObl KpaCHOTO, 3€JIEHOTO WM CHHETo IBeTa. KoHBeiiep
COCTOHUT U3 HCCKOJIBKUX YYAaCTKOB, Ha KaXX/I0M U3 KOTOPBIX U3MCHAIOTCA MapaMETpPbl ABUKCHUS.

1. Ha mepBoM yuyacTke KOHBeiiepa I'py3 pasToHsETCS C TOCTOSHHBIM ycKopeHneM a = 0,5 m/c?
W3 COCTOSHMS MOKOs. BerauciuTe ckopocTh rpy3a uepes 10 cekyH. 3aTeM HallIuTe, Kakoe
paccTosiHuE rpy3 MPOMIET 3a 3TO BPEMS.

2. Ha BTOpoM yuacTke rpy3 moJHUMAaeTcs KOHBEHEPOM MO HAKIOHHOM IMJIOCKOCTH C YIJIOM
HakyioHa 30° k ropusonTy. Cumia Tsaru, aedcTByromas Ha Tpy3, paBHa F=120 H u
HaIpaBlieHa BJOJb HAKIOHHOW MOBEPXHOCTH, CUJa TPEHUS, JIEHCTBYIOIIAs Ha TPpy3 Ha
JTAaHHOM y4acTke, cocTaBigeT Fmp=50 H. Haliqute yckopeHue, ¢ KOTOPBIM I'py3 IBUKETCA
M0 HAKJIOHHOM TUIOCKOCTH.

3. Tperuil ydacToK KOHBeWepa COCTOMT H3 [BYX IIapaJUICIbHBIX KOHBEHEPHBIX JICHT,
KOTOpBIE CTBIKYIOTCS ~MEXay coOoit 0e3 3a3opoB. ['py3sl KpacHOro 1Bera
OCTAaHABJIMBAIOTCS HAa 3TOM Y4YaCTKE, IIOCJIE€ YEro CIELHUaIU3UPOBAHHBIN TOJKATENb
NepeJaeT rpy3y UMILYJIbC, KOTOPOrO XBaTaeT PaBHO JUIS MEpPEMEILEHUs Tpy3a U3 LIeHTpa
IIEPBOM KOHBEMEPHOM JICHTHI IIMPUHOM | METp B LIEHTp BTOPOM KOHBEHWEPHOM JICHTHI
mmpuHOi 3 Merpa. Ompenenurte 3TOT UMITYIBC, €CIH KOIPOUIMEHT TPEHHUS [ MEXKIY
Ipy30M M KaXJ10i ieHTol paseH 0,2.

4. Jlna ompeneneHus IBETa TIpy3a Ha TPETbEM YYAacTKE HCIIOJIb3YETCS CHCTEMa
pacrio3HaBaHMsI [[BETA, KOTOPAsi CYMTHIBACT IIBET TPy3a, coxpanset ero B popmare RGB, n
nepegaeT B 0a3y JaHHBIX B LIECTHAALATEPUYHON cucTeMe cuncienus. Onpenennure, Kakue
3HauEHUsl MOTYT OBITh NIEpeaHbl B Oa3y JTaHHBIX.

5. JlerajapHO ONMMIIMTE aITOPUTM pabOThl Bcell KOHBEHEpHON JMHUU B BHUJE OJIOK-CXEMBI,
€CJIX TI0CJIE IPOXO0XKAECHUS TPETHEr0 Y4acTKa KOHBEHEPa Ipy3bl KPACHOTO LIBETA ITONAAA0T
B KOHTEMHEp 1, a rpy3sl 3€JIEHOT0 U CUHETO LIBETOB B KOHTEHMHED 2.

Omeembl  00NHCHBL  CONPOBOAHCOAMBC NOOPOOHOU  apeymeHmayueu. B oOnanke omeemos
VUACMHUKOM OOJCHBL ObIMb NpUBedeHsbl Heobxooumbvlie On O00BACHEHUs JIO2UKU peuleHUs]
PUCYHKU, (hopMYTIbl, aHATUMUYecKUe 000CHOBAHUSL.
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Pewenue

1. IlepBbIii yyacTok: Pa3ron rpysa
JlaHo:

* Yckopenue: a = 0.5 m/c?

» Havanwpnas ckopocthb: Vo = 0 M/c

* Bpemsi: t=10c

Pemenue:

1. Ckopocts rpy3a uepe3 10 cexyH:
V=Vo+a*t=0+05*10=5wm/c
2. IIpoliteHHOE pacCTOSHUE:
X=Vo*t+ (1/2)*a*t2=0*10+(1/2) *0.5*10>°=25m
Otger:

» CKopocCTh: V=15 M/c

* [IpolinenHoe paccrosiHue: X =25 M

2. Bropoii yuactok: /IBH:KeHHE 110 HAKJIOHHOM TUIOCKOCTH
HaHo:

* Macca rpy3za: m= 10 kr

* Yron HakiioHa: o = 30°

e Cuna tsaru: F =120 H

* Cuna tpenusi: Ftp =50 H

» YckopeHue cBoOoAHOTO najeHus: g = 9.8 m/c?
Pemenue:

1. ITpoexiiust CUIIBI TSIKECTH:

Frsox, Hakn=m * g *sin(a) =10 * 9.8 * 0.5=49 H
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2. PaBHOJIEHICTBYOIIIAS CUJIA:

Fpes =F - Frsok, nakn - Fip =120 -49 - 50 =21 H
3. Yckopenue:

a=Fpes3/m=21/10=2.1 m/c?

Otger:

» Yckopenue rpysa: a = 2.1 m/c?

3. Tpernii yuactok: Ilepenaua ummyJsibca ToJIKATEIEM
Jano:

* Macca rpy3za: m= 10 kr

* [llupuna nepBoit neHTsl: Li =1 M

* [llupuna BTOpOIt NIeHTHI: L2 =3 M

» Koadpdunment tpenus: p = 0.2

* YckopeHue cBoOoHOTO najeHus: g = 9.8 m/c?
Pewenue:

1. PaccTosiHue nepemenieHus:
d=(L:/2)+(L2/2)=05+1.5=2m

2. Cuna TpeHus:
Fip=p*m*g=02*10*9.8=19.6 H

3. PaboTa cuiibl TpeHuUs:

Wrtp =Frp *d=19.6 * 2 =39.2 JIx

4. CkopocCTb rpy3a MoCJe TOMYKA:

v =sqrt(2 * Wrp / m) =sqrt(2 * 39.2/10) = 2.8 m/c
5. Umnynsc:

p=m*v=10*28=28 kr'm/c
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OtBeT:
* Ummnynbe: p =28 xr-m/c

4. Onpenesienne HBeTA Irpy3a B MIeCTHAANATEPUYHOM (popmaTte

RGB (Red, Green, Blue) — 3o 11seToBasi MOeIIb, HCIIOIb3yeMast IJIs1 KOJAUPOBAHHMS
IBETOB Ha OJKpaHaX. B 3TOH MOJEenu KaXIblii I[BET IIPEACTABIEH TPeMs
KOMIIOHEHTAMHU

e R (Red, kpacHsrit)

o G (Green, 3enéHblit)

o B (Blue, cunwii)
Kaxxnass koMmroneHnTa npuHuMaet 3HaueHust ot 0 10 255 (B A€CATUYHON CUCTEME)
uu ot 00 go FF (B mecTHaaiaTepuuHOM CUCTEME).

OtBeT: B 6a3y JaHHBIX IICPCAAIOTCA CIICAYIOIINC 3HAYCHHA!

» Kpacusrit: FFO000
» 3enéusnii: 00FFO0
e  Cuuuii: 0000FF

5. brok-cxema ajnroputma
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Havano

Vv

lpy= mocTynaeT Ha mnepeblii ydyacTok (pa3rowu)

Vv

PaccumTaTte CKOpPOCTE W NepemelieHrne Ha 1 YHacTKe

Vv

lpy= nocTynaeT Ha BTOpOW y4acTok (HaknoH)

Vv

PaccumtaTe YCKOpeHHWe C y4eTOoM CWUN TAXECTHM, TArk W TpPeHWA

Vv

py=z nocTynaeT Ha TpeTuwi ydacTok (onpegenenme ueeTta)

Vv
CuutaTe uset rpysa (RGB)

Vv

MpeobpazoeaTe UBET B WeCTHaAUaTEpWHYHLIA KOO

Ecnu kogq = "FFoeea"? Ecnu koa = "@BFFBE" wnw "BBBBFF"?

Oa --> B koHTeiliHep 1 Oz --> B koHTelHep 2

| --- HeT (mnA ocTaneHLX rpy30B WrHOPUPOBATE)

Vv

Koneun
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Kpumepuu oyenueanusn

Homep
BOIpOCa

Makc
0asn

Hauucaenue 02,7108

1

3

dopMyIia paBHOYCKOPEHHOTO JBMKEHUS: 1 Oai.
CkopocTh Tpy3a paccuntana BepHo: 1 Gamn
Paccrosinue paccuntano BepHo: 1 Gamn

[Tpoekmust cumsl TsDKECTH hopMysia U pacuet: 2 Gajl.
PaBHopeiicTBytOMIas cuia ¢hopmyiia u pacuet: 2 6ami
Haiineno yckopenue: 1 6amn

[IpaBunbHO 3anucana Gopmyna s PaccTosHus nepeMenieHus:
1 Gamn.

3anucana gpopmyna st Cunel Tpenus: 1 6ann

3anucana ¢popmyna PaboTel cumbl Tpenus: 2 6amn

Beipaxxena ¢popMya cKopocTH rpysa: 2 0amia

Haiinen umnynbsc: 1 6amn

Hanwl nosicuenus npo gopmat RGB: 2 6amna
[Ipeacranensl RGB ko1 KpacHOTO, 3€JIEHOTO U CUHETO I[BETOB
B IIICCTHAAIIATEPUYHON cucTeme: 3 baiuia

brok-cxema numeeT Hayaso u KOoHeIl[ anroputma: 1 6amt

Omnucan nepBbli y4acTOK KOHBelepa (aeictBue): 1 0amn
Omnucan BTOpo# ydyacTok KOoHBeiepa (aeiictBue): 1 6amn
Onucan TpeTHil yuacToK KOHBeMepa (yciaoBue): 2 6anna

Bcepoccuiickas omumMnuana mKoJbLHUKOB «Beicmasi mpo6a» 2025 roa, 2 3Tan
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3apaya 4 (Makcumym — 25 6a/1J10B).

HexoTopast yctaHoBka (pUKCHpPyeT MOAYJb CKOPOCTH (B JM/C) JETSINEro MO BEPTUKAIN
o0bekTa Kaxabie 50 cM oT ypoBHs 3eMiu. Bee nanHbie apudMeTHdecKr OKPYTISIOTCS O HEIbIX.

[TpoBoasATCST 3KCIIEPUMEHTHI IO MOAOPACHIBAHUIO MOJIYKWJIOTPAMMOBOTIO Ipy3a € 3€MIIH
OK0JIO ycTaHOBKH. Ilocie ero majeHust ycTpoilcTBO (OpPMHUpPYET CTPOKY IO JITOPUTMY, OJIOK-
cXeMa KOTOpOTO MPEJICTaBICHA Ha PUCYHKE 2.

s

MonyueHue AAHHbIX
0 MOAYNAX CKOPOCTU —
maccue d = {vl, v2, ...}

MNepesectn Bce anemeHTbi d MNepesectn Bce anemeHTbl d
B TDOMYHYIO CUCTEMY CYMCNEHMA B NATEPUUHYIO CUCTEMY CUMCNEHUA

{ ]

¥

CrneuTb BCe 3nemeHTbl maccuea d
B CTPOKY s be3 pazpenutenei

A

DnwvHa s kpaTtHa 3

/
HonucaTtb B KOHel, 1 nnau 11,
Y1066l A/IMHA CTaNa KpaTHa 3

Pa3zbuTtb s Ha TPOMKKW CUMBOOB,
B KOHEL, KaMa0M TPOWKK npunucaTe "0,
CKNenTb BCE NONYYEHHbIE YETBEPKU

N2

Bbieog nonyyeHHOM
6MTOBOM CTPOKM

Bcepoccuiickas omumMnuana mKoJbLHUKOB «Beicmasi mpo6a» 2025 roa, 2 3Tan
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Pucynoxk 2. biok-cxema aiaropurMa.
Ha npoTsokeHHu Bcex pacu€roB MpeHeOperaidTe COMPOTHUBICHHEM CPE/Ibl, & YCKOPEHHE
cBOGOIHOrO MajieHus paBHO g = 9,8 M/c?,

B nepBom skcnepuMeHnTe Ha mojOpacbiBaHue rpysa 3arpatunu 6,8 [x. Hailigure oTBeThl Ha

CJICYIOIIHE BOTIPOCHI:

1) Ompenenure, Ha Kakyl BBICOTY NOMICTUT TIpy3. OTBET yKaXHTE B CAHTUMETpax,
apuQMETHUECKU OKPYTIIUB JI0 LEBIX.

2) Kakas ckopocth Oyzer 3aduKcHpoBaHa yCTaHOBKOW Ha BbicoTe 50 cM? OTBET yKaKUTE B
JIM/C, OKPYTJIIUB JIO TIEIIBIX.

3) Ompenenute Kakas cTpoka OylIeT BbIaHa YCTAHOBKOM MOCIE MAJCHHS Ipy3a Ha 3EMIIIO
(0QHOKpaTHOE BHIIIOJHEHUE AJITOPUTMA)?

Bo BTOpOM 3KcriepuMeHTe Ipy3 MOAKHHYIIH, U YCTAHOBKA BBIAAJIO CTPOKY:
10200100010001002010

C wucnonp30BaHHEM I/IH(i)OpMaI_II/II/I, HOqueHHOﬁ IIOCJIC IIPOBCIACHHA BTOPOI'c SKCIICPHUMCHTA,
OTBCTHTC HaA CJICAYIOIINEC BOIIPOCHI:

4) Haiigute KOJMYECTBO MU3MEPCHHUH, KOTOpPOE NpOU3Beia ycTaHOBKAa. BoccranoBute HabOp
ckopocreit, copmupoBasimx maccus 0. B oTBeTe 3amuimTe 371eMeHThI MaccuBa d B OPsIKe
IIOJIyYEHUSI U3MEPEHUN.

5) Omnpenenure MakcUMalbHY0 dHepruto (Jk), ¢ KOTOpoil MOr ObITh MOJAKUHYT rpy3. OTBeT
OKPYTJIHTE JI0 IECATHIX.

Omeemvl  00NICHLL  CONPOBOAHCOAMBC NOOPOOHOU  apeymenmayued. B oOnanke omeemos
VUACMHUKOM OO0JICHbL OblmMb NpuUedeHbl HeoOXoouMble 01 00bACHEHUs JIOCUKU peuleHUs
PUCYHKU, (hopmybl, anarumuieckue 060CHOBAHUAL.
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Pewenue
1) Cornacuo 3akoHy coxpanenus suepruu: E, = E; + Ey, rie E, — sneprus,

3aTpadyeHHasi poOOTOM, a KHHETHYEecKass W MOTCHIMAIbHAas B JIIOOOM MOMEHT
onpezaensieTcs: GopMyTamu:
muv?
K 2 )
B HauyanbHBI MOMEHT BpeMEHH MOTEHIIMaIbHas 3Heprus paBHa 0 (3a HyJIeBOH
YPOBEHb MPUMEM 3EMJII0), 3HAYUT BCS SHEPTHUsI, 3aTpaueHHas poOOTOM, eperIeT B

KHHEeTH4YecKyro. OTcroza HaliieM HauyaJlbHY0 CKOPOCTb
2 _ 2Ep
vy = ——
m

E, =mgh

B pE3YyJbTAaTC ABHIXKCHHA IICPCAATHHMKA KHMHCTHYCCKAss SHCPIHA HepefmeT B
INOTCHIUAJIbHYIO U B MOMCHT, KOIrga U = 0, 6YI[€T AOCTUTHYTa MaKCHMaJlbHas
BBICOTA.

E, 6,8 [l

h =
mg 0,5 kr - 9,8 m/c?

= 1,388 M =139 cm

2) Vcrnonb3yeM ypaBHEHUE JIBUKCHUS

gt? v —v? 2E,
Y =Yo t Vot — > = 29 vy = |v§—2gh = 7_29’11

2-6,8 Ix M M M
v, = \/W_ 2:98505M=272-98 (—) ~ 4,17 (?) = 42 qm/c

C

3) YcraHoBka caemaer 2 U3MEpeHMs, MOKa Ipy3 JIETUT BBEPX U TE XKe 2
U3MEpEHUs, MoKa Ipy3 OyeT JIETeTh BHU3. BTOPOE U3MEPEHUE PACCUUTHIBAETCS 10

dbopmyiie

2Ep 26,8 Ix M M
vp= [“E-2gh, = [T —2-985 1M~ 2,76 (€)=28AM/C

0,5 kr

Maccus d = {42, 28, 28, 42} uMeeT MeHBIIIE DJIEMEHTOB, 3HAYUT BCE CKOPOCTH
JIOJKHBI OBITH TIPEACTABICHBI B TPOMYHOU CUCTEME CUUCIICHUS:
42,0=1-3341-32+2-3> 11203, 28,,=1-33+1-3%°- 1001,
Cozpaércs crpoka s = 1120100110011120. E€ ngnuna 16, 3Ha4UT B KOHEI]
npunuceiBaetcs 11. Ternepb MOKHO MPOPEIUTH €€ HYJIAMMU:
s = {112}0{010}0{011}0{001}0{112}0{011}0
OtBet: s = 112001000110001011200110.

Bcepoccuiickas omumMnuana mKoJbLHUKOB «Beicmasi mpo6a» 2025 roa, 2 3Tan
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4) VYpanuM W3 CTPOKM  BCE€  MPOPEKHUBAIOLIME  HYJIH:  S; =
102010010010201. Pa3 rpy3 J€TUT BBEpPX M BHH3, KaKIas CKOPOCTb OyIEeT B
MacCHBe ABAXJbl, T.€. CTPOKA JOJDKHA ObITh CUMMETPUYHOM W YETHOM JUIMHBI.
[Tocnennsia 1 — mumiHsss. @opMUpyeM MacCuB

{1020}{100}{100}{1020}

Pa3 uncen mensbiie 6 (4), OHM 3amKMCaHbl B TPOMYHOW CHCTEME CUHCIICHHS.

BrimonsauM nepeBos
10203 =1-33+2-3 =33, 1003 =1-3%2=9,,
O6pasyem maccus d = {33,9,9,33}.

5) Hcmonb3ysi CKOPOCTH U JIaHHBIE O 4 U3MEPEHUSX, ONPEIIEITUM BO3MOXKHOE
3HAYEHUE DHEPTUMU:

M
E, =mgh < 0,5 kr - 9,8C—2' 1,5m = 7,35 JIx,

M
Eg > 0,5kr- 98— 1m =49 /lx

YTounum AWalia30H, YUYUTBIBAA OKPYTJICHHC:!

3,34)2
( > ) >= 5,2389,

(0,85)?
2

E,=0,5" (9,8 £0,5 +

E,=0,5- (9,8 -1+ ) = 5,0806

[TpoBepka E = 5,3 mokaxeT, 9T0O Ha IEPBOM U3MEPEHUH ObLia Ol CKOPOCTh 34
nM/c, 3HaueHue E = 5,2 mokaxkeT Ha BTOPOM HM3MEPEHHH CKOpocTh 11 mm/c.
IMonotiner E = 5,1.
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Kpumepuu oyenku
Homep | Maxc Hauuciaenus 6a108 HITpadsbi
3aaHuA | 0aJLI
1 3 [IpuBeneH 3aK0H COXpaHECHUS Ommbka e IMHHUIL
SHepruu. 2 d6auia u3MepeHus: - 1 6amn
Pacuetsl BepHbI, OTBET moyueH: 1
oan
2 4 [IpuBenena hopmyna NBUKEHUS, B dbopmyne nonymiena
orpejeneHa 3aBUCUMOCTb CKOPOCTH | omuOKa: - 1 6amn
OT BBICOTHI U SHEPTUHU: 3 Oaia Ommnbka e AMHMUII
Pacuetsl BepHbI, OTBET noimyyeH: 1 | uamepenus: - 1 0ann
oayn
3 6 BepHao onpenenén mabop ckopocteit | JIrobas
B Maccuse d: 2 Oanna BBIYUCIIUTEIbHAS
BepHo onpenenen ciyyai u oImMOKa UiIu OImKnoOKa
OCHOBAaHHE CUCTEMbI CUUCIICHHUS], UCIIOJIHEHUS
BBITIOJIHEH TIepeBojI: 3 Oaia anroputma; -1 6ain
BepHo chopmupoBana utorosas JluniHee u3MepeHue
CTpOKa oTBeT: 1 6an CKOpOCTH B MaccuBe d:
- 2 banna
4 7 BepHo npoBeneno pacmudposanue | Jlrobas
TaHHBIX: 1 Oamt BBIYHCIIATEIIbHAS
[IpuBeneHo o60cHOBaHME oIIKOKa UK OIIKUOKA
pa3OveHNs MacCHBa Ha DJIEMEHTHI, | UCTIOTHCHUS
BEPHO OIPENEIIEHO KOJIMYECTBO anropurma: - 1 6ann
U3MepeHui: 2 6ania JInmnee n3smepenue
[IpoBeneHo nekoAMpOBaHUE CTPOKH | CKOPOCTH B MaccuBe d:
MaHHBIX: 3 Oaia - 2 Oama
VYka3zan BepHbIi 0TBeT: 1 Oamn
5 5 N3 3CD caenan BBIBOL O O1moKa eIMHUILL
3aBUCUMOCTH DHEPTHH OT CKOPOCTH: | u3MepeHus: - 1 6amn
2 Gama
[IpoBeneHna npoBepka WM UHOE
000CHOBaHUE, TOYEMY UMEHHO 3TOT
OTBET MakcUMaJieH: 2 Oasia

Bcepoccuiickas omumMnuana mKoJbLHUKOB «Beicmasi mpo6a» 2025 roa, 2 3Tan
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3apaua S (Makcumym — 25 6aJ10B).

CoBpeMEHHbIE HMH)KEHEPHBIE CHCTEMBl TpPEOYIOT TOYHOIO YIPaBIEHUS W MOHMTOPHUHIA
HANPSDKEHUS B 3JIEKTPOHHBIX IETISIX ISl 00ecTieueHus: CTa0MIbHON paboThI yCTPOKCTB. B manHOM
3a/1au€ CTYJEHTBl MCCIEAYIOT pPa0oTy JeMuTeNsl HaNpsDKEHUsS, MOJACNIUPYsl TOBEJICHUE
KOMITIOHCHTOB B peanLHoﬁ CHCTEME, HaHpI/IMep, B CeHCOpHBIX CUCTeMax IOT, CUCTECMaAX IMUTAHUS
nJIn 6HOKaX ABTOMATHU3UPOBAHHOI'O ynpaBJ’IeHI/Iﬂ.

[IpencraBiaeHHas Ha PHCYHKE 3 cXeMma COICPXKHT B cebe MukpokoHTposurep Arduino Uno
(ucmonp3yeTcsi B KaUyecTBE MCTOYHHMKA HanpspKeHus), amnepmetp Al, Bonetmerpsl V1, V2, V3,
V4, pesuctoper R1 = 1 kOm, R2 = 10 kOm, R3 = 100 OM, MOHTaXHYIO IJIATy ¥ COSAMHUTEIIHLHBIC
npoBoja. Ha pucynke 4 mpezcraBiieH MporpaMMHBII KOJI, 3arpyKeHHbIi B mamsate Arduino Uno.

IIpoananm3upyiTe MOHTaXXKHYI0 CXE€My MW IPOTPAMMHBIA KOJ, M OTBETHTE Ha CIEIyIOLIUE
BOIIPOCHI:

1. TlepepucyiiTe MOHTaXHYIO CXEMY B BUJIE AJIEKTPUUYECKON CXeMbl Lienu. YeMy paBHsETCA
9KBUBAJIEHTHOE CONPOTHUBIIEHUE 3JIEKTPUUECKON LIeNH, eciay MoKa3aHue BojabTMeTpa V4
paBHsercs 4,67 B?

2. Yemy paBHseTcs Mokazanue amrepmerpa Al, eciau nmokazanue BoibTMeTpa V4 paBHsETCS
4,67 B?

3. Uewmy paBHstoTCs okazanus BoinbTMeTpoB V1, V2, V3, ecnu nokasanue BomsT™MeTpa V4
paBusiercs 4,67 B?

4. B oskcnepumente Nel CTYJEHTbI M3MEHSIOT IMOJKIIOYEHHE OPAaHKEBOI'O M 3€JIEHOro
IPOBOJIOB, U MOAKIIOYAIOT UX K muHy Ne5 Arduino Uno. Kak u3meHsITCs moKa3aHus BCeX
npubopoB Al, V1, V2, V3, V4?7 B ueMm 3akitouaeTcsi IpuuuHa U3MEHEHHI?

5. B skcnepumente No2 CTyJNeHTbl M3MEHSIOT IMOJKIIOYEHHE OPAHKEBOI'O M 3E€JIEHOr0
IPOBOJIOB, U MOAKIIOYAIOT MX K HYy Ned Arduino Uno. Kak u3MeHsTCs moKa3aHus BcexX
npubopos Al, V1, V2, V3, V4?7 B uem 3akirrodaeTcs MpUINHA U3MEHEHHI 110 CPAaBHEHUIO
¢ skcriepumeHToM Nel? Kakyro ponb B paboTe cXeMbl UIpaeT IIHMPOTHO-UMITYJIbCHAs
MO TYJISIIIHS?

Omeembl  00JIIHCHLL  CONPOBOAHCOAMbCA NOOPOOHOU  apeymenmayued. B oOnanke omeemos
VUACMHUKOM OO0JICHbL OblmMb NpuUedeHbl HeoOXoouMble 01 00bACHEHUs JIOCUKU peuleHUs
PUCYHKU, (hopmybl, anarumuieckue 060CHOBAHUAL.

Bcepoccuiickas omumMnuana mKoJbLHUKOB «Beicmasi mpo6a» 2025 roa, 2 3Tan



Ipopniab «AHKeHEepHBIE HAYKI)

9 kmacce

[C1S] -]

Al

@0

ANALOG IN

nqln
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-
%
s . e o 0 ' . '
e w Oz ~oa|=ze
.I.I‘.I.I‘.lll...
L L * s "0
- . Ll K
. ...!.lJ.l.'l..
W,
Pucynox 3. MoHTa)xxHast cxema
TekcT - ¥ ﬁ A
1 const int Pind = 4;
2| const int Pimn5 = 5;
3 const int Piné = &;
5 int Valued4 = 50;
& int Value5 = 150;
7 int Valueé = 250;

2 woid setup() {

10 pinMede (Pin4, OUTPUT);
11  pinMcde {Pin3, OUTEUT):
12 pinMede {Piné, OUTPUT) :
13 }

15 woid loop() {

16 analogirite (Pin4, Value4);

1 analogWrite (Pin5, Values);

18 analogrite (Pin&é, Value#g);

1¢ delay(2000); // Sanepwxa Ha 2 CeKVHIH

1(Arduino Uno R3) «

Pucynok 4. TIporpaMmHbIii KOJ1, 3arpykeHHbIi B mamsith Arduino Uno.

20
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Pewenue

Bomnpoc 1.

[lepepucoBannas cxema:

R1

Pacuert skBHUBaIGHTHOTO COIMPOTHUBJICHUSA LICIIN:

R, X R
RsKB = R1 + RZTR?’ = 1098,91196 Om
Bomnpoc 2.
3akoH OMma:
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I_U
R

Jlyst TOrO, YTOOBI HAMTH TOK MPOTEKAIOMINN B IIETIH, BMECTO R HCTIONB3yeM Ry

U 4,67 B

I = =
R,, 1098912 Om

= 4,25 MA

Bomnpoc 3.

[Ipu aHanmm3e cXxeMbl MOKHO 3aMETUTh, uTO V2 1 V3 MOJKIIOYEHBI K OJHOW U TOU
&Ke TOUKE U OyIyT U3MEPATh OJIMHAKOBOE HamnpsikeHne. OqHaKo, He0OX0IUMO
IIPOU3BECTH pPacueT SKBUBAJCHTHOTO COIMPOTHBIICHHMS JIJIS y4acTKa, COACPIKAIIETO

R2 u R3:

R, = RZXR3—9891196O
227 R, +Ry M

Bocnonb3yemcs 3akoHoM OMa, yTOObI HANTH MMa/IEHUE HAIPSKEHUS Ha
pe3ucTopax:

Ugy =1 X R1=4,25MmMA X 10000Mm = 4,25 B
Ugaz == 4,25MA X 98,91196 Om = 420,376 MB
Bomnpoc 4.

Ecnu nogkimounTh 00a yKazaHHBIX TpoBoJa K MuHYy Ne5 paboTa cxeMbl MEHSETCH.
B koxe nporpammuoro odecrieueruss Arduin0 nHUIMATIM3UPOBaHa paboTa cpasy ¢
Tpems muHamu (6,5,4). Ha xaxaplii TUH oAaeTcs pa3HOe HAPsHKEHHUE MpU
nomotnu ¢pynkuuu AnalogWrite.

Oynkuus analogWrite(pin, value) ucnonas3yercs A reHepaiuy MupoTHO-
umiysibcHor MoayJisinuu (IHUM, PWM) na undposbix Beixonax Arduino,
noaaepxkuBaromux [HIMM (oObI9HO OTMEUEHBI 3HAYKOM ~ PSJIOM C HOMEPOM
MMHA).

[[IupotHO-uMIynscHast moayssiuus (IIIMM) no3BosisieT aMyIMpoOBaTh aHAJIOTOBBIN
CUTHAJI, U3MEHSIS1 CKBAXKHOCTH (duty cycle) mpsiMOyrojibHOro curHana. 9To 3HAYUT,
yto curdan uepenyercs mexxay HIGH (5V) u LOW (0V) ¢ pa3Hoii
JUTUTEJIbHOCTBIO, CO3/1aBasi CpeHEE HANIPSDKEHHUE.
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dopmyna s pacdeTa CpeIHErO HalpsKEHUS:

value
255

F;u'g = Vinaz X

Oynkius analogWrite(pin, value) npuHuMaet nenourciaeHHoe 3HaueHue ot 0 110
255:

« 0—0V (LOW)
o 127 — =2.5V (50% cxBa>xHOCTBb)
o 255 — 5V (HIGH)
Ecnu Arduino pa6otaet ot 3.3V (nanpumep, Ha tuiate Arduino Due), To:
e« 00V
e 127 > =1.65V
e 255533V

3H21‘-ICHI/IG, KOTOPOC IMOAACTCA Ha IINH 5 MCHBIIC, YCM 3HAUYCHHC ITOAAIOIICCCA Ha
ITMH 6, IIO3TOMY IIOJAaBACMOC HAIIPAKCHHUC C ITMHA 5 YMCHBHIUTBCA 110 CPABHCHUIO
C MMOAKIIIOYCHUEM IIPOBOAOB K ITHMHY 6.

Haiinem usmenenus Al, V1, V2, V3, V4.

Haunewm ¢ V4. J151s1 3T0ro He00X0AMMO UCIOJIb30BaTh 3HaHuEe 0 padote [IINM-
Moyt 1 AnalogWrite u coctaBuTh clieyrolinee oTHoOIICHHE (Ha 6a3e
COOTBETCTBHS HANPSOKCHMS M 3HaYeHUH moaaBaeMbix B AnalogWrite):

4,67B 250

V4io0e 150

150 x 4,67B
VAonoe = ——z0—— = 2807 B

[To ananorum ¢ Bonpocamu 1-3 Halimem HoBble 3HaueHus Al, V1, V2, V3:

U  2807B
R, 1098912 0m

Bcepoccuiickas omumMnuana mKoJbLHUKOB «Beicmasi mpo6a» 2025 roa, 2 3Tan



24

Ipopniab «AHKeHEepHBIE HAYKI) 9 knacc

Ugy =1 X R1 = 2,55 MA X 1000 Om = 2,55 B
Ugys == 2,55 MA X 98,91196 Om = 252,22 MB

Bomnpoc 3.

Bce mokazanus Al, V1, V2, V3, V4 cranyt paBusl 0, T.K. THH 4 HE SBISETCS
nuHoM ¢ IITMM-moaynsaiueit, cienoBareabHO Ucoap3oBanue AnalogWrite
MPUBECT K HEKOPPEKTHOM paboTe U HANIPSHKEHUE TI0/1aBaThCs HAa MIMHE HE OYIeT.
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Kpumepuu OUEHKU

Homep
BOIIpOCa

Makc
0asn

Hauucaenue 02,7108

1

4

[IpuBenena BepHO mepeprcoBaHHAs DJICKTPUUIESCKAS IICTIh:
2 Oaiia.

[IpuBenena dhopmyia pacuyera SJKBHBAJICHTHOTO
conpoTuBjeHus: 1 6amn

PacueTsl BEpHBI, OTBET Moy4eH: 1 6ar

[IpuBenena dhopmyna 3akona Oma: 1 6amnna.

Jly1st pacyeTa UCTIOJIb30BaHO AKBUBAJICHTHOE COMPOTUBIICHUE
menu: 1 6amn

PacueTsl BepHBI, OTBET moydeH: 1 Gamr

(@)

[TpuBenena dhopmyna 3akora Oma 17151 KOHKPETHBIX
pe3ucTopos: 1 Gam.

[Tomyuen BeIBOI 0 TOM, 4TO V2=V 3, T.K. BOJIBTMETPHI
TIOJKJIFOUCHBI K OJTHOM U TOM ke Touke: 2 Oasa.
PacdeTsl BepHBI, OTBET MOJIYUYEH: 2 Oajua.

(@)

O O O O

BepHo npou3sBesieH nepecueT HanpsHKEHUs Ha MIUHE 5, BEPHO
HaWaeHs! mokasanus V4: 1 oamn

Bepno naitnen Al: 1 6amn

Bepuo naiinen V1: 1 6ann

Bepno naiinen V2 u V3: 2 6anna

[IpuBeneHo BepHoe 000CHOBaHUE U OOBICHEHUE TPUUHHBI
o00HOT0 MOBEACHUS CXeMBbI (Ha 0a3e MPOrpaMMHOTO KOJ1a):
1 6a.

[Ipoananu3upoBaH KO/, CAEIAHO BEPHOE YTBEPKIECHUE, UTO
cxema He OyaeT PyHKIIMOHHPOBATh, T.K. HE OyJET MOaBaThCs
HanpsbKeHue ¢ nuHa 4: 2 Gania.

3HaueHUsI U3MEPUTENIbHBIX MPUOOPOB HANICHBI BEPHO U
paBusrotcs 0: 1 6am.

[IpuBeneno BepHoe 000CHOBaHUE U OOBSICHEHNE TPUYUHBI
0100HOT0 IMOBEACHUS CXeMBI (Ha 0a3e MporpaMMHOTO KOJ1a):
1 Gamn.

[IpuBeneHo oObsicHeHUEe padOThl LIMPOTHO-UMITYJILCHOM
MOJIYJISIIUU U €€ BIMSHUS Ha MPOLECC TeHepalluy HaIlpsKEHUs
Ha nuHax 6, 5 u 4 (cpaBHeHue skcriepuMeHTOB Nel u Ne2): 3
OaJi.

Bcepoccuiickas omumMnuana mKoJbLHUKOB «Beicmasi mpo6a» 2025 roa, 2 3Tan




